



Podmínky „Nabídky v newsletteru pro firemní zákazníky“

PRO KOHO JSME NABÍDKU PŘIPRAVILI

„Nabídku v newsletteru pro firemní zákazníky“ (dále jen „Nabídka“) jsme připravili pro stávající zákazníky Vodafone, kteří splňují podmínky uvedené níže. Nabídka není určena pro spotřebitele.

1. KNIHY MELVIL ZDARMA

NA CO MŮŽETE NABÍDKU UPLATNIT

Nabídku na knihu zdarma můžete uplatnit na jednu elektronickou knihu dle výběru z celkem 3 bestsellerů od Jan Melvil Publishing:

- 1. Digitální transformace: HOT • Filip Dřímalka • Jan Melvil Publishing
- 2. Sociální sítě: Jak na sítě • Eliška Vyhnančková & Michelle Losekoot • Jan Melvil Publishing
- 3. Time management & produktivita: Čtyři tisíce týdnů • Oliver Burkeman • Jan Melvil Publishing

Jeden zákazník si může stáhnout pouze jednu elektronickou knihu. Nabídka je omezena na 5 000 elektronických knih a platí do 31.1.2023.

JAK NABÍDKA FUNGUJE A JAK JI ZÍSKAT

Stačí se přihlásit do naší vzdělávací platformy Vodafone Digiakademie, kde si vyberete jednu elektronickou knihu dle Vašeho výběru z celkem tří knižních titulů. Svůj unikátní kód k přihlášení do Digiakademie naleznete v e-mailu s Nabídkou. V Digiakademii se na hlavní stránce prokliknete přímo na e-shop nakladatelství, kde vybranou knihu uvidíte ve svém košíku s již aplikovanou 100 % slevou. Dále dokončíte objednávku elektronické knižky a stáhnete si ji do svého zařízení.

2. SLEVA NA PŘEDPLATNÉ HOSPODÁŘSKÝCH NOVIN

NA CO MŮŽETE SLEVOU UPLATNIT

Pro všechny naše firemní zákazníky máme speciální slevu 30 % na roční předplatné Hospodářských novin na webu hn.cz. Jeden zákazník může slevu uplatnit pouze jednou (na jedno předplatné). Akce platí do 31. 1. 2023.

JAK NABÍDKA FUNGUJE A JAK JI ZÍSKAT

Slevu získáte kliknutím na odkaz ve vánočním e-mailu, který jste obdrželi od Vodafone. Budete přesměrováni na webovou stránku Hospodářských novin, kde bude sleva již automaticky uplatněna. Na stránce vyplňte dle pokynů své kontaktní a platební údaje a potvrďte objednávku.

3. KUPON NA KÁVU ZDARMA

NA CO MŮŽETE KUPÓN UPLATNIT

Kupón můžete využít na kávu zdarma pouze na čerpacích stanicích s nabídkou VIVA kávy v ČR. Kupón se vztahuje pouze na XL kávové nápoje (Americano, Cappuccino, Café Latte) a lze ho využít jen jednou.

JAK NABÍDKA FUNGUJE A JAK JI ZÍSKAT

Stačí se nejpozději do 31. 12. 2022 **registrovat do aplikace OMV MyStation**. Při Registraci zadejte Promo kód: **Vodafonekava**. V sekci **Moje kupóny** naleznete kupón na kávu zdarma. Pak stačí ukázat obsluze na čerpacích stanicích s nabídkou VIVA kávy v ČR kupón v aplikaci OMV MyStation.

Platnost kupónu začíná od okamžiku registrace do aplikace OMV MyStation. Kupón má platnost 2 měsíce od registrace (nejpozději však do 28. 2. 2023) a lze jej uplatnit pouze na čerpacích stanicích s nabídkou VIVA kávy. Kupón mohou využít jen nově registrovaní uživatelé aplikace OMV MyStation.

4. EXTRA SLEVA NA TARIF A PEVNÝ INTERNET PRO PODNIKATELE

NA CO MŮŽETE SLEVOU UPLATNIT

1 / 2



Spojením služeb mobilního tarifu Neomezený Business Super a pevného internetu s rychlostí 200 Mb/s zaplatíte jen 1 050 Kč měsíčně.

Akce platí do 31. 12. 2022, více informací o akci najdete zde: [Podmínky nabídky „Ještě výhodnější spojení od Vodafone“ pro firemní zákazníky - Vodafone.cz](#).

JAK NABÍDKA FUNGUJE A JAK JI ZÍSKAT

Slevu můžete získat kliknutím na odkaz uvedený ve vánočním mailu ([Spojte služby - Vodafone.cz](#)), kde naleznete přehled nabídek, ze které si sami vyberete pro vás nejvhodnější nabídku a dále budete následovat kroky uvedené přímo na webových stránkách.

SPOLEČNÁ USTANOVENÍ

1. V otázkách neupravených v těchto podmínkách platí podmínky uvedené v tištěných materiálech společnosti Vodafone, případně na stránkách [vodafone.cz](#).
2. Pokud je v těchto podmínkách uveden Vodafone, rozumí se tím česká společnost Vodafone Czech Republic a.s. (a její síť, produkty a služby) se sídlem náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5, IČ 25788001.
3. Vyhrazuje si právo kdykoliv bez uvedení důvodu omezit, ukončit nebo změnit tyto podmínky, s účinností ode dne oznámení na internetových stránkách [vodafone.cz](#), nebude-li výslovně uveden termín pozdější.

Tyto podmínky nabývají účinnosti dne 8. 12. 2022.